



VIAȚA DE PARTID

Contribuție însemnată la realizarea sarcinilor de plan

Cu sprijinul organizației de partid, conducerea administrativă a fabricii „Refacerea” a întocmit un plan de măsuri tehnico-organizatorice la începutul primului semestru...

tatea mărfurilor și de felul cum se face vinzarea lor. Prin sondaje făcute în diferite magazine s-a constatat că în Aradul Nou, în general, consumatorii sînt mulțumiți de conservele preparate de fabrică...

le șase luni ale acestui an s-a redus față de anul trecut cu 12 la sută. Agitatorul nu s-a mulțumit însă numai cu atîta. El a scris articole la „gazeta de perle, unii au făcut chiar caricaturi care mai apoi au fost discutate în fața muncitorilor...

Vești din comuna Mănaștur

În aceste zile țărani colectivști din comuna Mănaștur au terminat treieratul orzului pe o suprafață de 30 ha. Această muncă a fost dusă sub îndrumarea tov. președinte Viscu Streda și a brigadierului Ioan Popp...

Îmbunătățirea unor dispoziții din Codul Muncii

— Prolungirea concediului de naștere — Avantaje materiale acordate angajaților transferați, muțați sau detașați în altă localitate — Cine rezolvă litigiile de muncă

Pe drumul unei agriculturi socialiste înfloritoare

(Urmare din pagina I-a)

foștii chibabri, cer să fie primiți în gospodăriile colective sau alte forme de lucrare în comun a pământului. Plenara recomandă ca aceste cereri să fie rezolvate diferențiat, ținînd seama de anumite criterii.

cu porumb hibrid, astfel ca în 1960 întreaga suprafață cultivată cu porumb să fie însumată cu porumb hibrid, sporirea cantității de îngrășăminte minerale complexe pînă la cel puțin 200 kg la ha pentru întreaga suprafață arabilă, asigurarea unui număr corespunzător de oi de rasă, păsări, porci, bovine la suta de hectare, reorganizarea gospodăriilor de stat în gospodării economice mai ușor de condus și controlat și profilarea lor, sint obiectivele mai principale ce vor trebui urmărite în vederea îmbunătățirii activității gospodăriilor de stat.

soluri de cereale, mai productive și de calitate superioară, îmbunătățirea producției rasei de animale etc. Îndeplinirea sarcinilor privitoare la transformarea socialistă a agriculturii depinde, în bună măsură, de îmbunătățirea muncii politice de masă pe care trebuie s-o ducă organele de partid și de stat pentru atragerea țărănilor muncitori pe drumul agriculturii socialiste.

La Budapesta s-au întilnit toate continentele

Capitala prietenilor noștri de la Apus a trăit în mijlocul verii acestora patru zile de neuitat. Chiorurile Dunării, largile bulevarde și străzile animate ale Budapestei au răsunat de cîntece, vîi bună, cuvinte rostite în diferite limbi.

a înlătură nedreptățile regimului capitalist în urma cărora ele suferă în primul rînd. La tribună s-au perindat meru toate și alte vorbitoare, militante cunoscute ca Nina Popova și Tereze Noce sau simple muncitoare din fabrici: textile din Italia, metalurgice din Franța, învățătoare din Sudan, muncitoare de pe plantațiile din Brazilia.

Multe scene de neuitat au dus cu ele această participare la conferință. În timp ce mesajul simplu și impresionant, adus de o femeie din Senegal era citit de o altă delegată, pe obrăzii ei întunecați curgeau într-una lacrimi ce se lăsa pe mîrgelele. Sala întreaga în cameră s-a urcat la tribună și în loc de a vorbi a început să cînte cu voce domoală, la început tremurătoare dar apoi din ce în ce mai fermă și mai puternică, un cîntec de dragoste pentru patrie, pentru libertate, cîntecul partizanilor din țara sa.



Vineri după-amiază, în sala „Studio”, a avut loc adunarea festivă a femeilor muncitoare din orașul nostru, în cadrul căreia tovarășea JIVANA LECHIU, delegată regiunii Timișoara la Conferința Internațională a femeilor muncitoare...

blă discriminare: ca femeile să ca negre. Pentru exact aceeași muncă o albă primește de 10 ori mai mult ca o neagră.



